
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA

Comissão de Reforma Judiciária, Administrativa e Regimento Interno

Ata  da  Sessão  Extraordinária  da  Comissão  de  Reforma  Judiciária,  Administrativa  e
Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, realizada na data de 27 de
fevereiro de 2020. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 17:00 horas, na
sala  305-M do prédio  Anexo I,  do  TJBA,  foi  instalada  uma Sessão  Extraordinária  da
Comissão  de  Reforma  Judiciária,  Administrativa  e  Regimento  Interno  do  Tribunal  de
Justiça do Estado da Bahia, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Edmilson
Jatahy Fonseca Júnior, presentes, os Membros Titulares, o Excelentíssimo Desembargador
Pedro Augusto Costa Guerra e a Excelentíssima Desembargadora Ivone Bessa Ramos e os
Membros Suplentes, a Excelentíssima Desembargadora  Sandra Inês  Moraes  Rusciolelli
Azevedo e o Excelentíssimo Desembargador Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro. Ausente,
justificadamente, a  Excelentíssima Desembargadora  Lígia Maria Ramos Cunha Lima e o
Excelentíssimo Desembargador José Aras. Discutida e aprovada a Ata da Sessão realizada
na data de 12 (doze) de fevereiro do ano de dois mil e  vinte. Foi apresentado 01 (um)
processo em pauta para julgamento e 2 (dois) processos extrapauta, 1 (um) para ratificação
de julgamento e  um para sorteio de Relator.   O PA  TJ-ADM 2019/13594,  expediente
requerido pela Presidência da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção do Estado da Bahia,
encaminhando  solicitação  da  Subseção  de  Paulo  Afonso/Ba, que  apresenta  proposta
visando  a  Reclassificação  da  Comarca  de  Chorrochó  para  Entrância  Intermediária,  foi
aprovado,  à  unanimidade,  o  Opinativo  nº  03/2020,  apresentado  pelo  Excelentíssimo
Relator, Desembargador  Edmilson Jatahy Fonseca Júnior,  com Minuta de Anteprojeto de
Lei,  no  sentido  de  acatar  o  pedido.  O  PA  TJ-ADM  2020/10496,  que  em  Sessão
Extraordinária desta  Comissão realizada aos doze dias do mês de fevereiro de 2020 foi
deferido à unanimidade o pedido de urgência requerido pelo Presidente deste Tribunal de
Justiça, e aprovada, à unanimidade, a Resolução apresentada em mesa pelo Excelentíssimo
Relator, Desembargador  Edmilson Jatahy Fonseca Júnior, em virtude de ajuste de erro
material de digitação, o expediente foi corrigido e protocolado posteriormente, via SIGA,
através do qual, em Sessão Extraordinária desta Comissão realizada aos vinte e sete dias do
mês  de  fevereiro  de  2020,  foi  ratificado  o  julgamento  anterior,  com  aprovação,  à
unanimidade,  do  Opinativo  nº  01/2020,  com Minuta  de  Resolução, que  visa  alterar  a
redação do art. 64, da Resolução nº 5/2013, que dispõe sobre a Diretoria de Primeiro Grau,
para disciplinar que as atividades da Diretoria de Primeiro Grau serão coordenadas por um
Juiz  de  Direito  de  entrância  final,  indicado  pelo  Presidente  do  Tribunal  de  Justiça  e
aprovado pelo Tribunal Pleno. O PA TJ-ADM 2020/10042, requerimento apresentado pelo
Servidor Franklin Ribeiro da Silva e Outros, que oferece sugestões/propostas acerca do
novo Plano de Cargos e Salários  dos Servidores do Poder Judiciário do Estado da Bahia
(no  contexto  da  LOJ),  sendo  sorteado,  recaiu  a  Relatoria  para  o  Excelentíssimo
Desembargador   Pedro  Augusto  Costa  Guerra.  Nada  mais  havendo,  o  Presidente  da



Comissão declarou encerrada a sessão, determinando a publicação da presente ata, que lida
e conferida, vai devidamente assinada por mim,                                                    Mônica
Maria Teixeira de Carvalho Almeida,                                   Supervisora de Expediente,  e
pelos membros desta Comissão. 
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Presidente
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